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ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Milí Skaličáci,
čtenáři našeho zpravodaje, 
první podzimní dny se nám ukázaly ještě 
velmi teplé a léto se jen tak nechce vzdát své 
tříměsíční vlády. Popravdě se není čemu 
divit, protože letošní léto nebylo moc 
podařené, ale zcela jistě jsme zažili
a navštívili nejrůznější místa ať už u nás
v česku nebo i v zahraničí. Věřím, že jste si 
dny volna a dovolených náležitě užili
a načerpali síly na následující čtyři měsíce 

do konce roku. Když hovořím o místech, tak 
Vám chci taky přiblížit jedno místo do 
krajiny, které jsme pro vás vytvořili a sice
u třech dubů přes prázdniny vyrostlo 
nádherné okno do krajiny s houpačkou, 
které nabízí originální pohled na naše okolí. 
Toto symbolické zastavení má připomínat, 
že v každodenním shonu se vyplatí zpoma-

lit, a vnímat krásu přírody, která nás obklo-
puje. Okno je nejen zajímavým prvkem
v krajině, ale také místem, kde se můžete 
zastavit, nadechnout se čerstvého vzduchu 
a užít si chvíli klidu. Věřím, že se stane 
oblíbeným místem pro krátkou zastávku při 
procházkách. Mojí vizí je propojit toto okno 
se stezkou zdraví po okolí Skaličky. Chtěla 
bych směřovat trasu přes Skálu v lese Hrabí,

a dále směřovat po památkách v naší 
Skaličce. Ještě nemám zcela jasné obrysy, 
jak by to mohlo vypadat, ale věřím, že 
postupně se tato představa naplní i s Vaší 
pomocí, budu ráda, když dáte i své podněty, 
aby jsme mohli při volných chvílích navštívit 
místa v naší vesnici, kdykoliv se rozhodne-
me udělat něco pro své zdraví.

Jistě jste zaznamenali, že je již opravená 
naše zvonička, na kterou jsme získali dotaci 
a v rámci našich hodů, které se nezadržitel-
ně blíží , otevřeme zvoničku veřejnosti, aby 
jste mohli nahlédnout i dovnitř a společně
s otcem Janem tuto opravu požehnali. Další 
významnou památkou, kterou jsme opravili 
je kaple Panny Marie a čeká nás ještě 
obnova kříže u Palackého, který má letos 
významné jubileum a sice 150 let od 
výstavby nákladem občanů Skaličských. 
Naše obec má několik významných pamá-
tek, které si zaslouží být zviditelňovány, 
vždyť dědictví, které nám naši předkové 
zanechali, je potřeba udržovat v dobré 
kondici.

Budu se těšit na setkání s Vámi, ať už při 
procházkách po naší Skaličce, tak i na 
akcích, které nás do konce roku ještě čekají 
a věřte, že jich nebude málo, a budou
i inovace těch stávajících.

Přeji Vám všem, aby jste si naplno užili 
kouzlo babího léta a našli si chvíli na zastave-
ní a potěšení z krás naší vesnice.

Petra Kočnarová, starostka obce

3/2025 Září
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INFO Z OBCE

ź Do školní jídelny byly pořízeny nové 
židle a stoly, v budově školy se seřídily 
okna a dveře, opravily drobnosti na  
sociálkách, vybudovalo se protipovod-
ňové opatření – záchytný kanál, nadstře-
šení vstupu do budovy, výmalba skladů, 
schodiště, šaten v místě školní jídelny. 
Celkem vše za cca 250 tis. Kč.

ź Stále probíhají práce na doplnění kana-
lizace v lokalitě za družstvem, práce 
budou dokončeny do konce listopadu. 
Celkový náklad 2,8 mil. Kč. Dotace
z Olomouckého kraje ve výši 640 tis. Kč.

ź Nyní je v řešení nákup dýchacích přístro-
jů pro naši jednotku SDH Skalička, které 
mají být pořízeny z dotací, dále jsme 
obdrželi finance ve výši 19 tis. Kč
z Olomouckého kraje na pořízení ochran-
ného obleku, naše jednotka obdržela 
finanční dar ve výši 10 tis. Kč z Olo-
mouckého kraje za pomoc při likvidaci 
povodní.

ź Budou zahájeny přípravné projektové 
práce na rekonstrukci čističky, nyní jsme 
vyhlásili  výběrové řízení na zpracování 
analýzy technologie ČOV a v průběhu 
několika týdnů bude s firmou sepsána 
smlouva a zahájeno projektování.

ź Zpracováváme analýzu odpadů, aby-
chom mohli nastavit od nového roku 
cenu za komunální odpad. Pravdě-
podobně se bude jednat o částku za 
objem, tzn. že nastavíme cenu za litr 
odpadu. Vše se dozvíte nejpozději
v posledním čísle zpravodaje a také 
neustále řeším s firmou Ekoltes elektro-
nický vstup do portálu evidence odpadů 
na základě čipů, které máte na svých 
popelnicích. Prosím o trpělivost, infor-
mace budete mít co nejdříve k dispozici. 

ź Prosím, aby jste byli důslední v úklidu 
psích extrementů, pořád se ještě najdou 
místa , kdy máme na chodníku překvape-
ní, které musíme nějakým způsobem 
zlikvidovat, a věřte, že to není zrovna 

příjemná práce.

ź V hnízdech na tříděný odpad se v posled-
ní době zlepšil stav, již není tak děsivý 
pohled na odpad, který se povaluje 
okolo kontejnerů, věřím, že se nám všem 
podaří i nadále zlepšovat místa třídění, 
za to vám patří upřímné poděkovaní
a také poděkování zaměstnancům obce, 
kteří se o hnízda starají s největší pečli-
vostí.

ź Po několika desetiletích jednání se 
podařilo vykoupit hřiště za 1 715 520 Kč.

ź Skládka klestí u Bečvy je nyní na telefo-
nickou domluvu, pokud by jste měli 
zájem otevřít skládku na několik sobot
v měsící říjnu, dejte nám podnět a nebu-
de problém toto zajistit.

ź Popelnice na papír u rodinných domů 
jsme stále nezavedli, máme pár pozitiv-
ních ohlasů, že by to nebylo od věci, 
pokud by jste si přáli popelnice zajistit, 
také bych uvítala vaše podněty.

VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

POPLATKY V ROCE 2025

KOMUNÁLNÍ ODPAD  800 Kč za osobu 
 student 600 Kč (potvrzení)

STOČNÉ  950 Kč za osobu 
 student 475 Kč (potvrzení)

STOČNÉ AUTO  26 Kč za auto 
 další auto 26 Kč 

POPLATEK ZE PSŮ  150 Kč za psa
 další pes 200 Kč 

Stočné, pes, pronájem pozemku do konce 5/2025.

Komunální odpad je možné ve dvou stejných splátkách do 30. 6.
a 30. 9. 2025 

Platit můžete v hotovosti, platební kartou na obecním úřadě nebo 
bankovním převodem.

ČÍSLO ÚČTU: 41 42 45 43 99 / 0800 
VS: číslo domu (do zprávy Vaše příjmení) 
Pokud student předloží při platbě potvrzení o studiu a ubytování, 
má úlevu na poplatku za odvoz KO ve výši 25 % (platí 600 Kč). 
Stočné platí student ve výši 50 %, tj. 475 Kč. 

Stočné je pro občany stanoveno paušálně a to 36 m³ za osobu
a rok, cena za 1 m³ je 26 Kč vč. DPH.

SPLATNOST POPLATKŮ
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USNESENÍ ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVA OBCE SKALIČKA

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 24. 7. 2025 Skalič-
ka 2, 753 52.

ZO URČILO

Starostka obce určila:

ź Zapisovatelku: D. Hrbáčkovou

ź Návrhovou komisi: J. Honeš, K. Ovčačík

ź Ověřovatele zápisu: H. Čelůstková,
J. Škuta

ź Omluven: p. Peňáz

ZO SCHVÁLILO

ź 1/19/2025 – Program jednání dle přílohy

ź 3/19/2025 – Výsledky výběrového řízení 
na Doplnění kanalizace v obci v tomto 
pořadí:

1) Radek Zajíc, Lhota 44, Kelč s nabídnutou 
cenou ve výši 2 815 948,42 bez DPH

2) Zdeněk Šatran, Kelč 378 s nabídnutou 
cenou ve výši 2 900 099,56 Kč bez DPH

3) Harrymal, s.r.o., Lešná 210, s nabídnutou 
cenou 3 009 694,39 Kč bez DPH

ź 4/19/2025 – Smlouvu o dílo na Doplnění 
kanalizace v obci mezi obcí Skalička
a vítěznou firmou – Radek Zajíc, Lhota 44 
dle předloženého návrhu.

ź 5/19/2025 – Schvaluje pronájem části 
pozemku:
– p. č. 581/3 o výměře 10 m²
– p. č. 580/1 o výměře 3 m²
– p. č. 365 o výměře 3 m²

na dobu 10 let od podpisu nájemní 
smlouvy za cenu 1 Kč/rok. Předmětné 
pozemky budou sloužit ke zkvalitnění
a rozvoj veřejné infrastruktury cestovní-
ho ruchu v oblasti pěší turistiky a cyklo-
turistiky.

ź 6/19/2025 – Smlouvu o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č.IV-12-8026316/ 
250790 mezi obcí Skalička a ČEZ Distri-
bucí,a.s. dle předloženého návrhu.

ź 7/19/2025 – Smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. P.0578-00096 mezi obcí 
Skalička a firmou ČEPS, a.s. Praha dle 
předloženého návrhu.

Diskuze se začínala kvůli osvětlení sv. 
Jana, osvětlení kaple, osvětlení zvoničky 
(aspoň ve vánoční čas), dále se projedná-
valy kontejnery na textilní odpad (zahl-
cení textilem) zvýšení poplatků za textil
z 8 na 10 tisíc.

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření 
za 6/2025.

ZO BERE NA VĚDOMÍ

ź 2/19/2025 – Kontrolu usnesení ze schů-
ze ZO dne 25. 6. 2025.

Zbyněk Kamas, místostarosta
Petra Kočnarová, starostka

Zdravím čtenáře našeho Zpravodaje
a s přicházejícím podzimem přicházím se 
shrnutím všech zajímavých událostí, které 
proběhly v letním období ve Skaličce.

V červnu jsme se pokusili zavést do naší 
obce novinku a to zájezd pro rodiny s dět-
mi do herního parku Mirákulum. Tento 
zájezd se bohužel pro malou účast nakonec 
neuskutečnil. Příští rok se nejspíš vrátíme
k tradičnímu Pohádkovému lesu.

V sobotu 12. 7. proběhl další ročník soutě-
že ve vaření kotlíkového guláše. Po před-
stavení se všech devatenáct týmů pustilo 
do vaření a v 16:00 už soutěžící nosili své 
vzorky k hodnocení porotě. Začalo také 
hodnocení gulášů veřejností. Ochutnávat
a rozdávat své žetony přišlo na 400 lidí
a není divu, že kotlíky se vyprázdnily velkou 
rychlostí. Guláše byly výborné všechny, ale 
vyhrát může jen jeden. 

V hodnocení veřejnosti skončili na třetím 
místě Myslivci Skalička, jako druhý skončil 
tým Backstreetboys a potřetí za sebou 
obsadil první místo Jakub Hynčica. V hod-
nocení porotou skončil na třetím místě 
Jakub Hynčica, druhé místo obsadil Pepa 
Rýpar z Hluzova a první místo si odvezl tým 

Fekete. Všem výhercům, gratulujeme!!! 
Během odpoledne proběhly soutěže pro 
diváky – vypití tupláku piva na ex a pojídání 

vařených vajec, k tanci a poslechu hrál DJ, 
mohli jste ochutnat výborný obecní guláš
a jiné dobroty z kiosku. Příjemně prožité 
odpoledne a večer nám nezkazil ani déšť, 

který se Skaličkou přehnal. Děkujeme 
všem, kteří se zapojili a pomohli nám při 
organizaci této náročné akce!

Letní kino ve Skaličce hlásí rok od roku 
slabší návštěvnost a nad jeho dalším pokra-
čováním visí velký otazník. V této sezóně 
jsme promítli jeden film pro děti a dva pro 

ZA KULTUROU DO SKALIČKY

1. místo v hodnocení veřejností
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VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

dospělé. A co bude příští rok, to se ještě 
uvidí. 

V pátek 15. 8. proběhlo další Setkání se 
seniory, a počasí, které bylo extrémně 
teplé, nás zahnalo do vnitřních prostor 
sokolovny. I tam bylo teplo, ale určitě pří-
jemněji než venku. O obsluhu se postarali 
kromě členů kultury i zastupitelé obce. Po 
celé odpoledne a večer hráli k tanci a posle-
chu Martin Foltýnek a spol., senioři mohli 
shlédnout krásné vystoupení orientálních 
tanečnic, o výborné občerstvení se posta-
rala restaurace Osíčko a lahodné koláčky 
napekly skaličské pekařky v čele s paní 
Juráňou, kterým moc děkujeme. Zábava 
probíhala až do večerních hodin.

Poslední srpnovou neděli proběhlo ve 
společenské místnosti Obecního úřadu 
Vítání občánků. Pozvání přijali čtyři rodiny, 

Soutěž ve vaření kotlíkového guláše

Setkání se seniory

1. místo v hodnocení porotou
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z toho jedna nedorazila. Po přivítání občán-
ků mezi občany obce a pár milých slovech 
paní starostky proběhlo předání dárků, 
podpis do Pamětní knihy, přípitek a nako-
nec proběhlo tradiční focení u kolébky. 
Jako dárečky děti obdržely zlatý přívěšek se 
znamením, knížku, hračku a strom, každá 
maminka dostala krásnou kytičku. Takže 
Aličko, Natálko, Eliško a Dominiku, vítejte 
mezi námi! 

Na podzim připravujeme tradiční Hody se 
soutěží o nej slivovici, a nej koláč (letos to 
bude jakýkoli slaný koláč nebo quiche). 
Poté už nás čekají akce adventní, kde pro 
vás máme malé změny. Rozsvícení stromu 
proběhne tradičně první adventní neděli
a bude to i s koncertem RK Bandu. Jarmark, 

který už ztrácel na své atraktivitě, nahradí-
me adventním posezením s kavárničkou, 
zákuskem, svařáčkem, dílničkou, hudeb-

ním vystoupením Radima Černého a výsta-
vou betlémů. Prosíme občany, kteří jsou 
ochotni zapůjčit nám na tuto výstavu 
betlém (jakkoli velký, jakýkoli materiál), 
aby se přihlásili na OÚ. Hned, jak to naplá-
nujeme, dozvíte se další podrobnosti. ;-)
A máme pro vás ještě jedno překvapení, 
které proběhne mezi svátky, kdy k nám 
přijedou zazpívat kelečtí Regrúti a na to se 
opravdu moc těšíme, protože to bude stát 
za to! Již teď vás na všechny tyto akce zve-
me a těšíme se na vás.

Za kulturu vám přeji
pěkný kulturní podzim!

Lenka Šrámková, Kulturní komise

25. 10.  Skaličské hody
26. 10.  Skaličcké hody – mše a slavnostní průvod
1. 11.  Myslivecký hon
8. 11.  Myslivecká zábava
30. 11.  Rozsvícení vánočního stromu s koncertem RK Band

13. 12.  Vánoční kavárnička s vystoupením Radima Černého
27. 12. Zimní vandr s TJ Sokol
28. 12.  Koncert – Kelečtí Regrúti
3. 1. 2026  Novoroční výšlap na Helfštýn

CO VÁS ČEKÁ?

Vítání občánků
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY

PRVŇÁČCI SI ZAHÁJENÍ
ŠKOLY UŽILI

Napínavé datum pro všechny prvňáčky se objevilo
v kalendáři, a tak jsme se v sokolovně přivítali na slavnostním 
zahájením školního roku.

Atmosféra byla příjemná, plná očekávání a radosti z nového 
začátku. Na akci nechyběla paní starostka, která děti srdečně 
přivítala a popřála jim hodně úspěchů na další životní etapě. 
Společně jsme si s kytarou zazpívali hymnu a navodili slav-
nostní náladu.

O krásné kulturní vystoupení se postaraly páťačky Míša, 
Terezka a Adélka, které zatancovaly působivý tanec o naší 
planetě – jejich vystoupení sklidilo velký potlesk.

Po oficiální části si děti prohlédly svou třídu i ostatní prostory 
školy. V očích jim bylo vidět nadšení i zvědavost.

Věříme, že pro ně bude škola místem radosti, poznání
a nových přátelství a těšíme se na společný školní rok!



– 7 –



– 8 –

VESNICE ROKU
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1. září začíná školákům nový školní rok, ale nám 
školkáčkům začal už 18. srpna, kdy jsme po 
měsíčním uzavření znovu otevřeli. Tato doba do 
září slouží zároveň i jako adaptační období pro 
naše nováčky. To znamená, že naši nejmenší, ale 
hlavně zcela noví človíčci, mohou do školky 
docházet i se svými rodiči a strávit zde tolik času, 
kolik budou potřebovat. Jsme rádi, že to rodiče 
využívají, neboť tak napomáhají klidnějšímu 
přechodu dětí do našeho prostředí. Děti jsou 
moc šikovné a díky pomalému začleňování do 
kolektivu se vše zvládá v klidu a pohodě. 
Adaptační doba, pro ty, co jí potřebují, pokraču-
je i v celém měsíci září.

Nový školní rok nás přivítal úplně novými šatnič-
kami, které jsou moc krásné. Celé nám to tam 
rozzářily. A když nové šatny, tak jsme se rozhodli 
i pro nové značky. To děti opravdu koukaly, měly 
na výběr z 30 hezkých obrázků. Někteří měli 
vybráno hned, jiní se dlouho rozhodovali, ale 
nakonec se všichni zabydleli. To nám to hezky 
začíná. 

Září je zároveň měsíc, kdy si připomínáme, 
upevňujeme, nebo úplně znovu objasňujeme 
veškeré naše rituály a pravidla, která ve školce 
také máme. Pořád vše dokola opakujeme a tím 
děti ukotvíme, aby se ve školce začaly cítit spo-
kojeně, šťastně, skoro jako doma. Někdy to trvá 
déle, jindy zase chviličku, ale vždy to zvládneme. 
Pomalinku se začneme věnovat všemu, co nás 
bude bavit, ale zároveň  se hravou formou 
budeme malilinko učit objevovat svět kolem 
nás, budeme pozorovat, zkoumat, bádat, osa-

ZPRÁVIČKY OD TĚCH NEJMENŠÍCH (ZE ŠKOLKY)

ZASE VŠICHNI SPOLU

hávat, napodobovat. Budeme hodně chodit ven. Budeme se smát. Budeme tancovat, zpívat. 
Budeme tvořit, malovat. Prostě budeme si hrát!!!

Sotva jsme začali chodit do školky a hned jsme dostali nabídku, která se neodmítá. Povozit se na 
poníčkách. Tímto moc moc děkujeme Karolinčině mamince, že nám tu nádheru umožnila. Děti si to 
náramně užily a myslíme, že na to budou dlouho vzpomínat. Léto se s námi pomalinku loučí a přichá-
zí podzim. To je bohužel většinou čas nachlazení, chřipek a různých neduhů. Přejeme vám všem
a hlavně vašim dětem, aby jste tento čas přečkali v klidu a hlavně ve zdraví. Naordinujte si každý den 
trochu ovoce a zeleninu, pobyt na čerstvém vzduchu a určitě vás nic neskolí. 

Hezké babí léto přeje kolektiv mateřské školky.
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STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
DOMOVA VĚTRNÝ MLÝN SKALIČKA

Léto se v našem Domově neslo ve znamení malých i velkých radostí 
a také oslav několika kulatých narozenin našich klientek. Společně 
jsme také zažily mnoho výletů, setkávání a krásných okamžiků, na 
které budeme ještě dlouho vzpomínat.

Hned začátkem prázdnin se několik našich klientek zúčastnilo 
olomouckého festivalu Fifmárum, který pořádalo DDM Olomouc 
ve spolupráci s organizací SPOLU Olomouc. Klientky si užily bohatý 
kulturní program, hudbu a odnesly si mnoho zážitků. Červenec 
nám také zpestřilo letní kino, které pořádala obec Skalička. 
Příznivé počasí jsme využili i k mnoha výletům. Naše klientky 
navštívily například Květnou zahradu v Kroměříži, Zoo Lešná či 
poutní místo Svatý Hostýn.

Jako zařízení jsme se v létě zúčastnili i hranického Family festu 
Lavina, kde jsme veřejnosti představili naši službu. Akce byla 
skvělou příležitostí k navázání nových kontaktů s ostatními sociál-
ními službami, setkání s lidmi z našeho regionu a k tomu, abychom 
přiblížili poslání a činnost našeho Domova.

Začátkem září se část našich klientek vypravila na týdenní rekreaci 
do Rajnochovic, kde si užily týden plný procházek, výletů, společ-
ně stráveného času a večerních posezení. V září se také konala 
oslava konce léta, na kterou přijali pozvání i klienti z okolních 
domovů. Akce byla plná smíchu, hudby, dobrého jídla a radosti. 
Byla to krásná příležitost k setkání se se známými tvářemi a navázá-
ní nových přátelství.

Celým létem nás provázela i jedna velká změna, a to revitalizace 
rybníka a zkrášlování našeho parku. Jako zařízení jsme také navá-
zali novou spolupráci v podobě odborných praxí studentů třetího 
ročníku Střední zdravotnické školy v Hranicích. Studenti si u nás 
upevňují a zdokonalují své dovednosti a znalosti a zároveň do 
našeho Domova přinášejí nové nápady a energii.

Léto u nás bylo skutečně bohaté na zážitky, a tak bychom rádi 
touto cestou poděkovali všem, kteří nám pomohli prožít ho takto 
aktivně. Naše díky patří především zaměstnancům Domova, 
dobrovolníkům, obci Skalička a všem ostatním, kteří nás podporu-
jí.

Domov Větrný mlýn
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Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás také my, hasiči ze Skaličky, 
seznámili s činností SDH a JSDH Skalička. 
Od vydání posledního čísla zpravodaje 
jsme působili v několika oblastech. Jednou 
z nich byla prevence – pravidelně na našich 
sociálních sítích (Facebook a Instagram) 
sdílíme doporučení a vydané výstrahy 
Českého hydrometeorologického ústavu, 
aby měli občané včasné informace.

ČINNOST SDH SKALIČKA

TJ SOKOL SKALIČKA

FOTBAL

Vážení čtenáři zpravodaje a především 
fandové kopané ve Skaličce,

po vydařené loňské sezóně, kde jsme 
obsadili druhé místo, jsme si dali cca 5 
týdnu pauzu od tréninku a scházeli se jen 
na pravidelném středečním fotbálku.
V novém ročníku, jak už jsem zmiňoval
v minulém článku, tak budeme pokračovat 
ve spolupráci i následující rok s Kelčí. Letní 
přípravu jsme odstartovali na přelomu 
července a srpna. V letní pauze se nám 
nepodařilo nikoho nového přivést, ale 
naštěstí i nikdo neodešel. Pozitivní zprávou 
je, že jsme naše mladé fotbalisty převedli 
do Krajské soutěže dorostů do Kelče a tím 
pádem můžou nastupovat i za nás. Jedná 
se o hráče, kteří nás časem doufám potáh-
nout a to Ulrych Patrik a Kočnar Dominik.  
Pevně věřím, že další naši mladí fotbalisté 
budou následovat do dorostů Kelče. Oba 
jmenovaní, pokud se jim nekryjí zápasy
s našimi, chodí sbírat cenné zkušenosti
s námi. 

Jak už to bývá zvykem, letní příprava moc 
času na přátelské utkání nemá. Letos tomu 
nebylo jinak. Trénovali jsme cca měsíc 
každou středu, kde jsme se potkávali
v hojném počtu. Musím kluky pochválit, že 
na tréninky chodili poctivě. Do nové sezóny 
jsme si domluvili jedno přátelské utkání
a to na půdě Liptálu, který hraje 8. ligu 
(okresní přebor). Tady musím říct, že jsem 
byl zklamaný  z účastí na zápase, i když byl 
termín daný dlouho dopředu. V zápase, 
kde jsme si chtěli zkusit něco nového, tak 
jsme byli rádi, že jsme sehnali aspoň dva 
náhradníky. Zápas podle toho vypadal. Sice 
jsme začali aktivně a vedli jsme 1:0, ale po 

deseti minutách se nám přestalo dařit vše
a šli jsme do šaten s výpraskem 5:1.
V poločase byl průvan v šatně, něco jsme si 
řekli a dařilo se nám to přenést do druhého 
poločasu a snížili jsme na 5:4. Poté, ale
i vinou zranění, už jsme neměli sílu to 
překlopit na naši stranu a navíc jsme dostali 
další branky a prohráli 7:4.  Zápas v Liptále 
nám opět ukázal dva odlišné poločasy
a nedostatky v defenzívě, na které musíme 
zapracovat ještě více. Černou kaňkou
v Liptále bylo zranění Lukáše Vozáka, který 
nehraje doposud. 

 Po nepovedené generálce v Liptále jsme 
jeli na první zápas sezóny do Růžďky, kde 
jsme měli problém opět dát sestavu dohro-
mady. Zase jsme měli odlišné poločasy.
V prvním se nám nedařilo kombinovat na 
malém a jednom z nejhorších hřišť na 
okrese. Zaslouženě jsme prohrávali 1:0. Do 
druhé půlky jsme zjednodušili hru a začali 
nakopávat balóny dopředu a přineslo to 
vyrovnání. Poté jsme měli tlak, ale nedoká-
zali jsme dát gól a když se nám to podařilo, 
tak nám ho pro ofsajd, který snad neviděl 
ani pomezní rozhodčí, neuznali. Domácím 
se podařilo vstřelit branku a prohráli jsme 
smolně 2:1. Střelci: Novotný Radim.

V domácím utkání jsme přivítali nováčka
z Ratiboře „B“, od kterého jsme nevěděli co 
čekat. Zápas jsme si od začátku hlídali
a vyhráli jsme zaslouženě 5:2. Střelci: 
Rebenda Tomáš 2x,Škuta Jaroslav, Žeravík 
David, Kočnar Dominik.

Další týden jsme opět hráli doma a hostili 
jsme tým z Kladerub. Papírově jsme byli za 
favority, ale na hřišti to nešlo vidět. 
Nedařilo se nám kombinovat a vytvářet si 

šance. Prohrávali jsme 3:2, ale díky „NAŠÍM 
SKVĚLÝM FANOUŠKŮM“, kteří nás hnali 
dopředu, jsme zápas otočili a vyhráli 4:3. 
Musím říct, že výhra byla hodně vydřená. 
Střelci: Prášil Martin 2x, Novotný Aleš 2x.

Následující víkend nás čekal těžký souboj 
na Dolní Bečvě „B“. Znova jsme měli pro-
blém dát dohromady 11 lidí. Doposud jsme 
hráli současně, jako Kelč a nemohli jsme 
použít jejich hráče. Podařilo se dát dohro-
mady 12 lidí a musím každého pochválit, 
jak se semknul a podal výborný týmový 
výkon. V prvním poločase jsme hráli dobrý 
fotbal a byla jen škoda, že jsme neproměni-
li další šance a šli do kabin jen s vedením 
1:0. Musím ale i pochválit našeho gólmana, 
který nás podržel v prvním poločase.
V druhé půli jsme přidali druhou rychlou 
branku a zdálo se, že dovedeme zápas do 
vítězného konce. Jenže s postupem času 
nám docházely síly a už to bylo na naší hře 
znát. Během dvou minut domácí srovnali. 
Ke konci jsme se semknuli a přidali vítěz-
nou branku a vyhráli 3:2. Střelci: Škuta 
Jaroslav 2x, Prášil Martin.

Těšíme se, že se budeme opět potkávat
s vámi fanoušky v hojném počtu, jak na 
domácích utkáních, tak i na venkovních, 
kde nás doufáme budete podporovat ve 
velkém počtu. Dále bych chtěl poděkovat 
všem sponzorům, hráčům, jejich rodinám, 
fanouškům, realizačnímu týmu, paní 
Krasňákové z prádelny za perfektní přípra-
vu dresů a všem, kteří nějakým způsobem 
pomáhají k chodu klubu do další části 
sezóny. 

 Jaroslav Škuta
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Opakovaně jsme také pomáhali při likvida-
ci vosích a sršních hnízd ve Skaličce
i v Horních Těšicích. Tuto službu nabízíme 
nadále – stačí zanechat kontakt na podatel-
ně obecního úřadu, kde nám jej předají
a následně se domluvíme na dalším postu-
pu.

Naši hasiči zasahovali rovněž při odstraňo-
vání větví, které ohrožovaly dopravu na 
komunikacích během větrného počasí. 
Zajistili jsme také kontrolu a čištění pro-
pustků a vodních toků v našem hasebním 
obvodu.

Velkou událostí byl zásah u požáru pily
v Rajnochovicích (Zlínský kraj). Šlo o požár 
třetího stupně poplachu, na místě zasaho-
valo více než 20 jednotek hasičů z širokého 
okolí. Naše jednotka zde zajišťovala čerpací 
stanoviště, kyvadlovou dopravu vody
a podílela se i na samotném hašení objek-
tu.

Kromě zásahové činnosti se věnujeme také 
spolupráci s TJ Sokol Skalička. Na domá-
cích fotbalových utkáních zajišťujeme 
dohled s využitím automatického externí-
ho defibrilátoru (AED). Díky našemu zdra-
votnickému vybavení a vyškoleným čle-
nům můžeme v případě potřeby poskyt-
nout i první pomoc. Věříme, že to nebude 
potřeba. Pokud však ano, budeme tam.

Velký důraz klademe i na vzdělávání
a odbornou přípravu. Naši členové se 
zúčastnili pravidelného velitelského kurzu 
pro již působící velitele, dále kurzu v oblasti 
ochrany obyvatelstva – činnosti, ke které je 
naše jednotka předurčena i v rámci popla-

chového plánu kraje. Byli jsme také zaško-
leni na použití speciální kontejnerové pl-
ničky pytlů, zařízení, které má Správa stát-
ních hmotných rezerv k dispozici pouze ve 
dvou kusech v celé republice. Čeká nás 
ještě školení techniků v oblasti chemické, 
spojové a strojní služby, ale také v oblasti 
ochrany obyvatel.

Nezapomínáme ani na společenský život. 
Přijali jsme pozvání na dožínky v Bělé pod 
Pradědem, kde jsme v loňském roce zasa-
hovali při katastrofických povodních. Bylo 
povzbudivé vidět, jak se místní lidé za ten 
rok posunuli v opravách a návratu k běžné-
mu životu, i když práce ještě zdaleka ne-
skončila. Zúčastnili jsme se také oslav 130 
let SDH Ústí, které zahrnovaly slavnostní 
mši, žehnání nově zrekonstruované hasič-
ské zbrojnice, představení nové čtyřkolky 
určené pro lesní požáry, valnou hromadu
a ukázky profesionálních hasičů z Hranic.

Velkou ctí pro nás bylo, že jsme z rukou 
hejtmana Olomouckého kraje v Šumperku 
převzali ocenění a poděkování za význam-
nou pomoc při povodních v rámci celého 
kraje v minulém roce.

Do příštího čísla se můžete těšit na infor-
mace o plánovaných cvičeních a souvisejí-
cím školení jednotky, díky nimž zvyšujeme 
naši připravenost na mimořádné události.

Děkujeme všem občanům Skaličky za pod-
poru a také za to, že nás sledujete na sociál-
ních sítích – Váš zájem nás motivuje v naší 
práci.

Jakub Šupol, SDH Skalička
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Prosím přineste Vaše nebezpečné odpady ke svozovému vozidlu

ZÁŘIVKY, VÝBOJKY, VEŠKERÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ A ELEKTROSPOTŘEBIČE, VELKOOBJEMNÝ ODPAD

PROSÍME, PŘINESTE SVÉ VYTŘÍDĚNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY
AŽ KE SBĚRNÉMU VOZU,

NEODKLÁDEJTE JE NA SBĚRNÉM MÍSTĚ
PŘED PŘÍJEZDEM SBĚRNÉHO VOZU !!!

 
  

Obec: SKALIČKA | Příjezd vozidla: 10:00 | Odjezd vozidla: 11:00 | U areálu firmy SKALAGRO, a.s.      

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU – 11. 10. 2025

V případě, že by jste potřebovali nebezpečný a velkoobjemný odpadu uložit mimo tyto termíny svozů,
máte možnost dovézt do firmy Ekoltes, a.s. Hranice denně mimo neděli a pondělí.
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